OKII 36 4566

1 Ha3navyenune

3meeBuk 3MK
ITUKETKA
JIDKET 133 00 00 00 OT

EAL

O0o03HaueHue

ITOCTAaBKEC

KomnuectBo 1mT. B

JUKET 133 00 00 00

JUKET 133 00 00 00-01

JOKET 133 00 00 00-02

JUKET 133 00 00 00-03

JOKET 133 00 00 00-04

JUKET 133 00 00 00-05

JUKET 133 00 00 00-06

JUKET 133 00 00 00-07

JUKET 133 00 00 00-08

JOKET 133 00 00 00-09

JUKET 133 00 00 00-10

JOKET 133 00 00 00-11

JUKET 133 00 00 00-12

JOKET 133 00 00 00-13

JOKET 133 00 00 00-33

3meeBux 3MK npennasHadeH s COeAUHEHUS AeTanel TpyOOIpoBOJHON apMaTypsl pamIls! mepemyckroii PI1-01

(PIT1-02) WA

pamIbl aHaJOrM4YHOI'0

TAIa C

HOMHHAJIbHBIM JAaBJICHUEM rasa

PN<200 xrc/cm? nmun PN<I00 krc/cm? (cMm. Tabm.1). [eranu 3MeeBUKa M3rOTOBJICHBI U3 KOppo3HOHHOCTOHKOH ctamu 12X18H10, ananor cramm AISI 321,
JIOIyCKaeMo# K HCIIOIb30BAaHUIO B IHUINEBON IpoMbIIIeHHOCTH, kpoMe 3MmeeBukoB JDKET 133 00 00 00-03(-05,-06,-07,-08,-09, -10) cm. puc.l u puc.2,
TpyOKH KOTOPBIX H3rOTOBJICHBI 3 MEAIH, a IITyLepa — U3 JIATYHH.

123

360

1- raiika HaKuHAaS;
2 — NpOKJIaJIKa;

3 — mepexoHUK;

4 - TpyOka

Puc.1 3meesux 3MK JDKET 133 00 00 00, -01, -02, -04, -11, -12, -13

=i

1-

raiika HaKuHas;

2 — pOoKJIaJIKa;
3 — MepexOJIHUK;

4

- TpyOKa

Puc. 2 3meeBux 3MK JKET 133 00 00 00-03, -05, -06, -07, -08, -09, -10



2 OcHOBHBIE TEXHHYECKHE JaHHbIE
OCHOBHBIC TEXHHYECKHE JJAHHBIC IPUBEICHBI B Ta0OI. 1.

w

=

Puc.3 3meesux 3MK JDKET 133 00 00 00-03

Tabmuna 1
IIpucoenuHuTeNbHBIE Juametp HowmunansHoe Puc. | Macca, Jmna JuameTtp x Marepuan
Ob6o3HavyeHne pe3sdst D/D1 YCIIOBHOTO JlaBJICHUE Ia3a, KT TpyOKH, TOJIILHA TpyOKH
IPOX0Ja, MM PN krc/cm? MM CTEHKH
TpyOKH, MM
JUKET 133000000 | G3/4-G3/4 4 1 0,5 1500 6x1 Hepx.
-01 G3/4-G3/4 8 1 0,68 1500 10x 1 Hepax.
200

-02 G3/4-G1/2 8 1 0,68 1500 10x 1 Hepx.

-03 G3/4-G3/4 8 2 0,54 655 12x2 Menb

-04 M16x1,5LH-M16x1,5LH 8 100 1 0,3 1500 10x 1 Menb

-05 Cn21,8LH- Cn21,8LH 8 100 2 0,5 655 12x2 Mens

-06 G3/4-Cn21,8LH 8 100 2 0,52 655 12x2 Menp

-07 G3/4-G3/4 8 2 0,46 565 12x2 Mens

-08 G3/4-G3/4 8 2 1,08 1125 12x2 Menb

-10 G3/4-G3/4 8 2 1,08 865 12x2 Menb

-11 G1/2-G1/2 4 200 1 0,5 1500 6x1 Hepx.

-12 G3/4- M16x1,5 4 1 0,5 1500 6x1 Hepax.

-13 M1l6x1,5LH-M16x1,5LH 4 1 0,5 1500 6x1 Hepax.

-33 G3/4-G3/4 4 3 0,5 1500 6x1 Hepax.

3 CBujeTeJbCTBO 0 IPHEMKe
3meeBuk 3MK uzrorosieH, ucnsitat, o6e3xkupeH, coriaacuo TY 3645-011-54455145-2015, cooTBeTCTBYET TpeOOBAaHUIM TEXHHYECKOTO PErIaMEeHTa O

OtmeTKka o NPUEMKE:

JlaTa BbIycKa

4. 'apaHTUH H3TOTOBUTESI
4.1 WzroToBuTeNbh TapaHTHPYET COOTBETCTBHUE M3 TPEOOBAHISIM TEXHIYECKHX YCIOBHI IPH COOIIIOICHHN yCIOBUI TPaHCTIOPTUPOBAHHS,

XpaHCHUs, SKCIITTyaTalliu.

6e3omacHoct ManuH 1 o6opynoBanus (ITocranonenue [paButensctea PO ot 15.09.2009 Ne753) u npu3HaH roJHBIMU IS SKCILTyaTalyu.

4.2 WzroToBuTeINb rapaHTHPYET HOPMAIbHYIO Pa00Ty H3AeNus B TeueHne 12-TH MecsIeB co JHS MPOAaKH, HO He Oonee 18-TH MecsIeB co THs

HU3TOTOBJICHUA.

5 Ceenenusi o cepruukanuu
3meeBux 3MK ceprudummposan B coctaBe paMnsl nepemyckroit PIT-01 (PI1-02).

JHexnapauus cootBerctBuss EADC N RU /I-RU.PA02.B.96819/22

Cpok zeiictBus no 10.04.2027 r. BKIIOUYUTEIBHO.
6 OcoObie 0OTMETKHI
3meeBuk odezxupeH B coorBercTBrr ¢ OCT 26-04-312-83

UsroroButenn: 000 «CBapka/lxer»

E-mail: jet@svarkajet.ru
http://www.promiet.ru

426039, VP, r. IxeBck, yi. Borkunckoe mocce, 298
Tenedonsr: (3412) 601-535, 601-526, 601-527



